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Torsdag den 5 juli 2012, kl 09.00, styrelserummet Kungsholms Strand 137
Syfte med Driftmöten

Brf , SBC och Driftia möts för att utbyta information om pågående och vilande aktiviteter med varandra, så att alla parter har samma information.

Form

Möte i bostadsrättsföreningens styrelserum, Kungsholms Strand 137 med ca 4 månaders intervall.

Punkter

Kronstrands källarförråd

Enligt bostadsrätts- och källarförrådsinnehavaren tränger det in vatten i förrådet.
Frågan vilande.
Fönsterrenovering
Renovering av samtliga fönster enl. underhållsplanen.
Föreningen har anlitat Allt i Fönsterrenoveringar som utfört uppdraget under vintern 2010/2011. Brf avvaktar åtgärdsprotokoll från AiF som visar att punkterna i slutbesiktningen är åtgärdade. Föreningen anser att några punkter återstår.
Dålig lukt i entréerna
Konstaterats två skador på stammarna i 139:an.

Föreningen har tecknat avtal med SBC för projekledning. I stället för Byggtech har SEHED anlitats som totalentreprenör för samtliga uppdrag relaterade till arbetena i krypgrunden. Global VVS och Industrisanering är anlitade som underentreprenörer. En konstruktör har anlitats för att räkna på balkarna i grunden. Duschrummet kommer att få ett förbättrat utförande. Spygatten som samlar upp det vatten som pumpas från lågpunkterna i schaktet mor berget kommer att relinas.
Hyresrätter

Det finns ett behov av att rusta upp återstående 6 st hyreslägenheter.

HLU Hyresgäststyrt underhåll?
I samband med fönsterrenoveringen erbjöds samtliga hyresgäster invändig fönstermålning.    4 st accepterade målning, 1 st avböjde och 1 hyresgäst var för sjuk för att målning skulle kunna genomföras.
Föreningen bör göra en notering om att den varit i kontakt med hyresgästerna. Att man inte kunnat måla i 2 av lägenheterna är inte ett problem för föreningen så länge fastigheten inte tar skada.
Fuktskada i innertak innanför gårdsdörren i 139:an
Ahlins Plåt har monterar plåtbeklädnad på ytorna ovanför dörrarna, både i 137:an och 139:an. Innertak har målats men med fel nyans. Detta kommer att åtgärdas i samband med en översyn av målningen i trapphusen.
Fuktskada i innertaket högst upp i trapphuset i 139:an
Ahlins plåt har under hösten 2010 bytt takbeklädnaden ovanför trapphuset. Fuktskadan i innertak har åtgärdats men kvalitén på arbetet är ifrågasatt. Hela taket behöver åtgärdas. Föreningen och Fredrik B. avvaktar. Kommer att åtgärdas i samband med en översyn av målningen i trapphusen. Se även ovanstående punkt.
Värmesystemet

Föreningen har tecknat avtal med eGain och deras prognosstyrningssystem är taget i bruk. Två klimatloggers för temp och fukt är installerade, en i 137:an och en i 139:an. Den gamla reglerenheten har finjusteras ihop med det nya eGain-systemet. eGain ger värdena till systemet. Driftia kontrollerar återkommande att regulatorvärdena verkar rimliga.
Föreningen bevakar hur eGain fungerar.

Vi avvaktar med att bjuda in SBC’s energicontroller samt anlita Cemiclean (ett företag som har metoder för att dokumentera och rengöra värmesystem). 2015 ska, enligt föreningens underhållsplan samtliga radiatorer gås igenom.

Avgasaren i 139:an har varit trasig. Driftia har beställt service. Detta är klart och åtgärdat.

VVS-schema

Uppdaterade VVS-schemor bör tas fram till båda husen. Mårten ritar schema över rören i grunden.
Fuktskada hos Hedelius

Fuktskadan hos Hedelius har återkommit och lett till fuktskada i lägenheten inunder, John Marnell.

Föreningen har anlitat SBC för projektledning och SEHED / SePu har fått uppdraget att utföra själva terrassrenoveringarna. Samtliga terrasser har nu fått nytt tät- och ytskikt. Även terrassdörrarna i de 4 lägenheterna på plan 7 ingick i terrassentreprenaden. Allt i Fönster har anlitats. Endast besiktningsanmärkningar kvarstår.
Insidan av Örbergs yttervägg på norra sidan

I lägenheten finns skador på innerväggen som eventuellt kan kopplas till en fuktskada. Finns likheter med problemet hos Hedelius?

Fredrik har konstaterat att det rör sig troligtvis om en gammal fuktskada som nu har torkat. Åtgärdas i samband med Hedeliusskadan. Kvarstår.
Nät mellan förrådsvägg och bergvägg

För att minska mängden löv och annat organiskt material som ramlar genom bef. nät har ett finmaskigt nät fästs ovanpå det grovmaskiga nätet.

Frågan är om man kan hyra någon form av lövsug är inte färdigutredd. Hitintill har föreningen inte funnit någon lösning. Det finmaskiga nätet bör ses över.

Mårten har tagit in offerter på fasta segar att montera i schaktet.
Fuktskada / Brf Bojen 11 och Brf Bojen 12

I skarven mellan de båda föreningarna har konstaterats fukt både på fasaden och i de två berörda lägenheterna.

Skarven mellan byggnaderna har åtgärdats. Även fuktskadan på fasaderna har åtgärdats av SEHED. Arbetet klart.
Takbeklädnad

I samband med att Ahlins plåt bytte takbeklädnaden på trapphuset i 139:an träffade Bengt de killar som utförde arbetet. De började då diskutera befintlig takpapps kondition och enligt Ahlins var det helt orimligt att yttertakets takpapp skulle vara i det skick som underhållsplanen indikerar.
Gustav Stake från Söderbergs Yttertak AB har inspekterat taket och konstaterat att det är minst 20 år sedan det fick nytt ytskikt. Den temporära lagningen kommer att utföras av SEHED i stället för Söderbergs Yttertak AB. Arbetat påbörjas efter semestern.
Putsskada på södra fasaden hos Örbergs

Klart, åtgärdades i samband med terrassprojektet.
Fuktskada källartrapp 139:an

Ny fuktskada har upptäckts. Vad är orsaken? Kan vara större vattentryck i 139:an.
Dörrstängare / dörruppställare
Kungslås har rekommenderat montage av motordrivna dörrstängare/-öppnare av typen DORMA ED 100 / 250, slagdörrsautomatik. Något för oss? Öppen fråga.
Kompletteringar av stendetaljer
Urban har varit i kontakt med firma som satt in ny sockelsten vid hissdörren i 139:an. Fogen bör dock färgas om, lyser allt för vit.
Något nytt från Brf Bojen 11?
Nej, inget att rapportera.
Regnvatten på fasaden

I samband kraftiga regn kan man se att det läcker vatten, dels från Hedelius terrass, 137:an vid sidan av trapphusfasaden dels direkt under en av vädringsdörrarna i motsvarande trapphusfasad 139:an, vad är orsaken? Det ena problemet blir med stor sannolikhet åtgärdat i samband med terrassprojektet. SEHED’s plåtslagare tittar på detta. Putsen färgas om i samband med terrassentreprenaden.
Vattenförbrukning 139:an
Förbrukningen ökade påtagligt under 2010, vad kan ha varit orsaken? Driftias statistik ger inte  någon förklaring.
Nya torkskåpet, hur fungerar det?
I 139:an har noterats att fukt kondenserar i torkskåpet om torktumlaren går samtidigt som torkskåpet står avslaget. Driftia har genomför kanalrensning i både 137:an och 139:an. Problemen verkar inte kvarstå.
Telekablar på berget
Relacom har på uppdrag av Scanova tittat närmare på telekablarna. Det visade sig senare att kablarna inte var i drift varför de plockades bort, både från berget och från brandväggen mot 135:an. Befintliga telekablar som passerar igenom våra källarförråd har fästs upp där behov visade sig finnas.
Snö och is på taken

Hur hantera kommande vintrar? Nya rutiner?

Låssystemet

En översyn av låssystemet har genomförts. ”Barnvagnsrum”, soprum och ståldörrar till källargångar kompletteras med kodlås. Endast UC, elrum och hissmaskinerirum kommer att ha tillträde mha nyckel.
Brandfiltar

Föreningen bör informera sina medlemmar om lämpligheten att införskaffa brandfiltar, finns hos bl.a. IKEA. Inget har hänt.
Behandling av stengolv

För att underlätta städningen i entréerna kan stengolven behandlas. Ett pris på 250:- / m2 har tidigare nämnts. Föreningen avvakta till dess att entreprenaden i grunden är avklarad. 

Arbetsordrar hos Driftia

Är det möjligt för föreningen att få kopior på de arbetsordrar som ligger och väntar på åtgärd? 

Ska finnas tillgängligt via kundportalen på Driftias hemsida. Tillgång till Driftia ska även finnas via SBC’s hemsida. Fredrik åtar sig att kolla upp och om nödvändigt ordna detta. Status? Inloggning på RemoteX hos Driftia. Fredrik återkommer till Mårten om detta.

Elementskydd

Det ådringsmålade elementskyddet (marmorimitation) i 139:ans entré har skadats. Laga eller sätta dit en ny marmorskiva? Avvakta entreprenaden i grunden.

Hängrännor

Samtliga hängrännor bytta i samband med terrassrenoveringarna. Även kanalerna i plåt på terrasserna har bytts.
OVK-besiktning
Mårten har konstaterat att databasen inte uppdaterats korrekt varför DJ-vent kontaktats för åtgärd. Databasen nu uppdaterad och korrekt.
Trapphuset
Tidstypiska knappar (för dörrlåsen) har nu monterats vid insidan av entréerna.
Vattenskadan hos Ingvarsson
Frågan vilande.

Golvdrag, Christina och Guta
En mätning med värmekamera kan utföras av Fredrik eller Lennart.

Vattenkvalité
Bauer har varit på besök men inte skickat någon offert.

Systematiskt brandskyddsarbete
Bör införas i föreningen.

Dammsugare
Föreningen har fått 3 st dammsugare från medlem som arbetet med produktutveckling på Electrolux.

Bille-Berman / Nilsson
Hålet i väggen är åtgärdat och arbetet har besiktigats av Lennart.
avtala.se
Tjänst där man kan lägga in bevakning av t.ex. garantibesiktningar.

Ventilation i krypgrunden
Ventilationstekniker föreslår fläktar anslutna till svanhalsar på fasaden.

Tidur till tvättstugornas elmatning
Tiduren som styr hur länge man kan använda maskinerna i tvättstugorna kommer att tas bort. Detta eftersom det elektroniska låssystemet är programmerat så att man inte kommer in i tvättstugorna efter en viss, given tid (22.45). Tiduren har visat sig krångla efter elbortfall.

Brandväggen mot Brf Bojen 14
Föreningen har tagit in en offert från Rope Access på arbetet att rusta upp brandväggen efter det att telekablarna tagits bort. Pris 50.000:-
Belysning på loftgångarna hos grannföreningen
Mårten har varit i kontakt med föreningen men de förstår inte att deras loftgångsbelysning kan vara störande för oss. Ulf har förslag på insats i armaturerna som minskar den störande effekten från belysningen.
Underhållsplanen
Uppdateras vartannat år.
Pumpgrop i 137:ans grund
Det finns, i motsats till 139:an en pumpgrop i botten på hisschaktet i 137:an. Hissgruppen kontrollerar funktionen i samband med att man inspekterar hissarna.
Kommande möten

Förslag; torsdagar udda veckor. Var 6:e månad bör räcka.
Vid pennan PO Lindström Brf Bojen 12
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