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Syfte med Driftmöten

Brf , SBC och Driftia möts för att utbyta information om pågående och vilande aktiviteter med varandra, så att alla parter har samma information.

Form

Möte i bostadsrättsföreningens styrelserum, Kungsholms Strand 137 med ca 4 månaders intervall.

Punkter

Kronstrands källarförråd

Enligt bostadsrätts- och källarförrådsinnehavaren tränger det in vatten i förrådet.
Driftia har undersökt men inte kunnat konstatera orsaken till vatteninträngning. Brf’en tar kontakt med Kronstrand för att försöka få ytterligare info om när vatten har observerats och ev. hur det verkar komma in i förrådet.
Dräneringssystem mellan förrådsvägg och bergsväggen

Driftia har kontrollerat och verifierat att systemet fungerar. Vid rundvandring konstateras att den dagvattenbrunn som systemet mynnar ut i behöver rensas. Driftia åtgärdar.
Fastighetsvärme

Båda undercentralerna bytta av Fortum under december 2007. Driftia sköter tillsynen av dessa. PO har kontaktat leverantören, Svante Nygård / Impreva och rådet är att man ca 2 ggr per år dränerar Elysatorerna och fyller på med nytt vatten. Kan upprepas ett par gånger vid varje tillfälle. Ungefär vart annat år bör man demontera Elysatorerna enligt anvisningarna och kontrollera alla ingående delar.
Driftia konfirmerar att de spolar igenom Elysatorerna med jämna mellanrum. PO och Tapio bokar en tid för att tillsammans demontera en av Elysatorerna för att kontrollera de ingående delarna.

Underhållsplan

Underhållsplanen bör uppdateras efter vårens statusgenomgång av fastigheten.

Fredrik kontrollerar detta. Kvarstår.
Hängränna utanför PO Lindström

Rännan lutar 45 grader varför vatten rinner ner på gården.
Ahlins Plåt har anlitat ställningsbyggare varför hängrännan förväntas vara åtgärdad under vecka 39.
Takterassdörr 139: an
Ståldörren har frostsprängts och isoleringen ramlar ut. Brf: en kontaktar smeder för offerter. Dörren levererad och monterad. Brf’en har ordnat med tätningslister. Bengt bedömer att dörrbladet har korrekt isolering och den kyla som upplevs i anslutning till dörren inte beror på bristfällig isolering i dörrbladet.

Gårdsdörr 139: an

Dörren sliten. Beslut att byta dörren.

Ahlins Plåt har enligt uppgift beställt en ny dörr.
Fönsterkarmar

Några medlemmar har flagnande färg på fönsterkarmarna.
Finns med i underhållsplanen 2010. Föreningen kommer att ge Fredrik uppdraget att med hjälp av ”fönsterexpert” analysera behovet av åtgärd enl. underhållsplanen.
Mögellukt 139: an

SBC och Driftia undersöker inom respektive organisation vad som är känt sedan tidigare.
DJ Vent har anlitats för att försöka lokalisera källan till lukten. För att kunna nå längre in i grunden måste en hel del bråte och fyllnadsmateriel tas ut. Under tiden provas så kallade Ozongeneratorer som ska bryta ner lukten. När tillräckligt stor del av grunden är frilagd kommer en inspektion att genomföras.
Inspektionen genomförd, se separat protokoll. DJ Vent föreslår att krypgrunden ventileras genom temperaturstyrd fläkt på taket.

OCAB kan komma att anlitas för ny undersökning. Som ett test kommer Bengt och PO att undersöka om den fläkt som ventilerar soprummet orkar med att skapa ett undertryck i grunden. Ett hål i soprumsgolvet skulle då kunna ersätta den lösning som DJ Vent rekommenderat.

Radiator hos Örbergs

I badrummet har Örbergs en radiator som inte ger någon värme. Mötet enades om att PO rekommenderar Örbergs att felanmäler detta hos Driftia.
Radiatorn ger nu värme och frågan därmed utagerad (status 2009-05-19). Frågan enligt Örbergs aktuell igen.
Brist på värme hos elementet beror med all sannolikhet på att värmesystemet pga. den relativt höga utomhustemperaturen endast pumpar ut 25 gradigt radiatorvatten.
OVK

Utfallet av OVK’n under våren 2008 kräver ett antal åtgärder både i lägenheterna och i gemensamma utrymmen. Det konstaterades även i samband med mötet att ventilationen i trappuppgångarna är obefintlig.
DJ Vent har gjorde uppföljning på den under 2008 genomförda OVK’n. En lista över kvarstående brister har överlämnats till styrelsen. En samlad insats kommer att genomföras under hösten.
Fråga; har SBC möjlighet att registrera emailadresser i lägenhetsregistret?

Hyresrätter

Föreningen har i och med att en av hyreslägenheterna blivit ledig planer på att rusta upp samtliga hyreslägenheter. Arbetet skulle i så fall börja med den nu lediga lägenheten och sedan nyttja den som evakueringslägenhet.
Styrelsen har tillsatt en arbetsgrupp som fokuserar på frågan.
Dörrstoppar vid hissdörrarna

Behöver monteras p.g.a. ovanstående problem.

Åtgärdat av Driftia. Dörrstoppen i 139:an har dock tryckts bort från sin infästning. Har återmonterats av Driftia.
Fuktskada i innertak innanför gårdsdörren i 139:an
Ahlins Plåt har monterat plåtbeklädnad på ytorna ovanför dörrarna, både i 137:an och 139:an.
Fuktbubblor kvar i innertak, särskilt i 139:an, hur åtgärda?

Fuktskada i innertaket högst upp i trapphuset i 139:an
Ahlins plåt har fått i uppdrag att byta takbeklädnaden ovanför trapphuset. Kvarstår.
Fuktskada Jönsson/Borell

Endast smärre restpunkter kvarstår.
Klotter på fasaden

På fasaden mellan de två portarna har en ”tag” sprayats.

Color Off kommer att anlitas för att omgående ta bort klottret. Åtgärdades omgående.
Inomhustemperaturen i 139:an
Vid åtminstone ett tillfälle har PO noterat i UC att circulationsvattnet (varmvatten till radiatorerna) legat på 42 grader när motsvarande värde har varit 31 grader i 137:an. Det är medlemmar som noterat att radiatorerna har varit onödigt varma i förhållande till utomhustemperaturen.

Driftia undersöker om någon reglerventil kärvar eller om något annat fel på UC kan upptäckas. Driftia har kontrollerat men inga fel i reglersystemet har kunnat konstaterats. PO bevakar hur systemet reglerar under hösten.
Fuktskada hos Hedelius

Fuktskadan hos Hedelius har återkommit. De åtgärder som tidigare gjorts av Ovento och Byggtech har tydligen inte hjälpt. HGC-bygg som anlitats för att försöka finna lösningen på problemet har efter besök hos Hedelius avsagt sig uppdraget.
Fredrik Björklund bokar ett möte med Fredrik Bergh, Byggtech för att gå igenom förutsättningarna för att finna en lösning på problemet.

Föreningen har anlitat Aquademica som analyserat och konstaterat var problemet ligger. Byggtech arbetat för ögonblicket med detaljförslag till åtgärder.
Insidan av Örbergs yttervägg på norra sidan

I lägenheten finns skador på innerväggen som eventuellt kan kopplas till en fuktskada. Finns likheter med problemet hos Hedelius?

Undersöks av Fredrik Björklund. Kvarstår.
Nät mellan förrådsvägg och bergvägg

I dag sitter ett grovmaskigt nät monterat som skydd för att någon/något ska kunna falla ner i schaktet. För att minska mängden löv och annat organiskt material som ramlar genom bef. nät kommer ett finmaskigt nät att fästas ovanpå det grovmaskiga nätet.
Driftia gör ett provmontage som utvärderas efter hösten.
Ståldörr till källarutrymmen i 139:an kärvar.

Driftia åtgärdar.
Belysning i källarförrådens strömbrytare lyser inte när ljuset i taket slocknar. 

Vid rundvandring visar det sig att Driftia redan åtgärdat detta.

Mangeln i 139:an tvättstuga har ett slitet säkerhetsgaller som ger dålig funktion hos mangeln.

Styrelsen beställer ny hos Driftias vitvaruavdelning.
Glasruta i 139:ans trapphus stasigt.

Driftia åtgärdar.
Kommande möten

Tisdag den 19 januari och tisdag den 18 maj 2010.
Vid pennan
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