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Torsdag den 27 maj 2010, kl 08.30, styrelserummet Kungsholms Strand 137

Syfte med Driftmöten

Brf , SBC och Driftia möts för att utbyta information om pågående och vilande aktiviteter med varandra, så att alla parter har samma information.

Form

Möte i bostadsrättsföreningens styrelserum, Kungsholms Strand 137 med ca 4 månaders intervall.

Punkter

Kronstrands källarförråd

Enligt bostadsrätts- och källarförrådsinnehavaren tränger det in vatten i förrådet.
Driftia har undersökt men inte kunnat konstatera orsaken till vatteninträngning. Brf’har inte varit i kontakt med Kronstrand sedan föregående driftmöte. Ingen ökad vatteninträngning har konstaterats trots den snörika vintern.
Fastighetsvärme

Driftia konfirmerar att de spolar igenom Elysatorerna med jämna mellanrum. PO och Tapio bokar en tid för att tillsammans demontera en av Elysatorerna för att kontrollera de ingående delarna. Driftia återkommer under 2010 med förslag till serviceavtal. Ingen kontakt tagen mellan PO och Tapio.
Underhållsplan

Underhållsplanen bör uppdateras efter vårens statusgenomgång av fastigheten.

Fredrik kontrollerar detta.
Fönsterkarmar

Några medlemmar har flagnande färg på fönsterkarmarna.
Expert hos SBC har anlitats under hösten för en analys av fönsterkarmarnas status. Föreningen blir rekommenderad att åtgärda enligt underhållsplanen. Arbetet påbörjat. Offerter från entreprenörer väntas.
Mögellukt 139: an

SBC och Driftia undersöker inom respektive organisation vad som är känt sedan tidigare.
Inspektion genomförd 2009-09-09 (se separat protokoll). OCAB har anlitats för att logga fuktnivån i båda krypgrunderna. Som försök har ett hål i soprumsgolvet i 137:an tagits upp för att prova om en ventilation av krypgrunden kan ordnas på detta sätt. Ytterligare förslag är att filma avloppsrören samt lyfta på några plattor i trottoaren.
OVK

Utfallet av OVK’n under våren 2008 kräver ett antal åtgärder både i lägenheterna och i gemensamma utrymmen. Det konstaterades även i samband med mötet att ventilationen i trappuppgångarna är obefintlig.
DJ Vent har gjorde uppföljning på den under 2008 genomförda OVK’n. En lista över kvarstående brister har överlämnats till styrelsen. En samlad insats har genomförts under vintern och våren. Ett fåtal punkter återstår.
Hyresrätter

Föreningen har i och med att en av hyreslägenheterna blivit ledig planer på att rusta upp samtliga hyreslägenheter. Arbetet skulle i så fall börja med den nu lediga lägenheten och sedan nyttja den som evakueringslägenhet.
Styrelsen har tillsatt en arbetsgrupp som fokuserar på frågan. Den lediga lägenheten kommer inte att nyttjas som evakueringslägenhet. Denna lägenhet har nu istället sålts samt ytterligare en. Återstår 6 st hyresrätter. 
Fuktskada i innertak innanför gårdsdörren i 139:an
Ahlins Plåt har monterat plåtbeklädnad på ytorna ovanför dörrarna, både i 137:an och 139:an.
Fuktbubblor i kvar i innertak, återstår att åtgärdas. Fredrik utreder.
Fuktskada i innertaket högst upp i trapphuset i 139:an
Ahlins plåt har under sena hösten bytt takbeklädnaden ovanför trapphuset. Fuktskadan kvar i innertak, återstår att åtgärdas. Fredrik utreder.
Inomhustemperaturen i 139:an
Vid åtminstone ett tillfälle har PO noterat i UC att circulationsvattnet legat på 42 grader när motsvarande värde har varit 31 grader i 137:an. Det är medlemmar som noterat att radiatorerna har varit onödigt varma i förhållande till utomhustemperaturen.

Driftia undersöker om någon reglerventil kärvar eller om något annat fel på UC kan upptäckas. Driftia har kontrollerat men inga fel i reglersystemet har kunnat konstaterats.

PO har bevakar hur systemet reglerat under hösten och det har fungerat bra.

Under de kalla veckorna efter nyår har det varit relativt kallt i 139:an.

Tapio föreslår att vattenprov ska tas på radiatorvattnet. Detta för att få ett uppfattning om status hos systemen . Driftia kontrollerar upp detta.
Fuktskada hos Hedelius

Fuktskadan hos Hedelius har återkommit. De åtgärder som tidigare gjorts av Ovento och Byggtech har tydligen inte hjälpt. HGC-bygg som anlitats för att försöka finna lösningen på problemet har efter besök hos Hedelius avsagt sig uppdraget.
Fredrik Björklund bokar ett möte med Fredrik Bergh, Byggtech för att gå igenom förutsättningarna för att finna en lösning på problemet.

Föreningen har anlitat Aquademica som analyserat och konstaterat var problemet ligger (se separat rapport).
SBC har vid inspektion konstaterat att tätskiktet inte är uppvikt vid den aktuella terrassdörren.
Insidan av Örbergs yttervägg på norra sidan

I lägenheten finns skador på innerväggen som eventuellt kan kopplas till en fuktskada. Finns likheter med problemet hos Hedelius?

Undersöks av Fredrik Björklund. Verkar vara spår av gammal fuktskada. Ingen fukt kvarstår i väggen.
Nät mellan förrådsvägg och bergvägg

I dag sitter ett grovmaskigt nät monterat som skydd för att någon/något ska kunna falla ner i schaktet. För att minska mängden löv och annat organiskt material som ramlar genom bef. nät kommer ett finmaskigt nät att fästas ovanpå det grovmaskiga nätet.
Driftia gör ett provmontage som utvärderas efter hösten. Kvarstår.
Fuktskada / Brf Bojen 11 och Brf Bojen 12

I skarven mellan de båda föreningarna har konstaterats fukt både på fasaden och i de två berörda lägenheterna.

Kontakt mellan de båda föreningarnas styrelser är etablerad. Utredning pågår. Skarven mellan byggnaderna har åtgärdats. Läckan började efter det att Brf Bojen 11 reparerade sina takterrasser. Fuktskadan på fasaderna kvarstår.
Sophantering

Fredrik Björklund har vid tidigare driftmöte informerat om att den typ av sopkaruseller med kompakteringsfunktion som är installerade i Brf’en är kostsamma.

Som en följd av Fredriks förslag kommer Brf’en på försök att stänga av kompakteringsarmarna i sopkarusellerna och utöka sophämtningen från 2 till 3 tillfällen i veckan. Försöket kommer att pågå i 1 månad. Nytt försök pågår. Hämtning måndag och fredag.
Takbeklädnad

I samband med att Ahlins plåt bytte takbeklädnaden på trapphuset i 139:an träffade Bengt de killar som utförde arbetet. De började då diskutera befintlig takpapps kondition och enligt Ahlins var det helt orimligt att yttertakets takpapp skulle vara i det skick som underhållsplanen indikerar.
Stämmer underhållsplanens bedömning av yttertakens status?

SBC har anlitats för att undersöka saken.
Putsskada på södra fasaden hos Örbergs

Hur åtgärda detta?

Samordnas med fuktskada på norra fasaden.

Inbrott i källarförråd
Flera inbrott har skett i både 137:an och 139:an. Vad göra?

Dörrkarm till 139:an förrådsdörr måste åtgärdas mha smed. SBC/Driftia rekommenderar Aptus för elektroniskt passagesystem.
Fuktskada kallartrapp 139:an

Ny fuktskada har upptäckts. Ingen omedelbar förklaring till detta.

”Pluppar” till bokningstavlorna för tvättstugorna
Hur uppdaterar vi bokningstavlorna så att de överensstämmer med nya lägenhetsnummerna? Samordnas ev. med nya passagesystemet.
Balkongräcken

Medlem har rapporterat att räcket glappar, bör vi se över fastsättningen av samtliga räcken?

Styrelsen bör göra stickprov för att bedöma status.

Dörrstängare / dörruppställare
Hur lösa problemet med entréportarnas dörrstängare? Driftia utreder.

Bakgårdsdörrarna behöver praktiska dörruppställare, Driftia utreder även detta.
Installation av bredband

Pågår av Svagströmsbolaget på uppdrag av Bredbandsbolaget.

Kompletteringar av stendetaljer
Vissa stendetaljer i entréerna behöver repareras/kompletteras.
Fukt mot berget i 141:an

Problem hos Brf bojen 11,varför? Vi vet ej men Brf Bojen 12 har inga motsvarande problem.
Råttor i 141:an
Har vi några problem?

Inga bestående problem.
Ev. utbyte med Brf Bojen 11

Kan det finnas anledning att ha någon form av utbyte med Brf Bojen 11 med tanke på att byggnaderna gränsar mot varandra?

Informella informationsutbyten kan vara lämpliga.

Informationstavlor

Styrelsen planerar att ta fram små informationstavlor om byggnaderna som är tänkta att monteras på fasaden i anslutning till de två entréportarna. Hur praktiskt montera dem utan att skada fasaden?

Inga förslag.
Kommande möten

Torsdagen den 30 september 2010 och torsdagen den 20 januari 2011.
Vid pennan
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