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Syfte med Driftmöten

Brf , SBC och Driftia möts för att utbyta information om pågående och vilande aktiviteter med varandra, så att alla parter har samma information.

Form

Möte i bostadsrättsföreningens styrelserum, Kungsholms Strand 137 med ca 4 månaders intervall.

Punkter

Borells källarförråd

Vatteninträngning från gården. Montera uppsamlingskärl samt leda vattnet via slang genom bakväggen i förrådet ut mot dräneringsschakt. Driftia åtgärdar detta. 

Fasaden uppe hos Åke Örberg

Sprickor i fasaden. Risk för frostsprängning? Fotografera sprickorna och sänd dem till Ulf Hedberg för bedömning. Efter sommaren gör Åke själv bedömningen att sprickan inte utgör någon risk för fasaden. Ulf instämmer.

Fastighetsvärme

Enligt Driftia bör båda undercentralerna bytas snarast. Prio 137: an eftersom det finns stor risk att tappvarmvattnet kan få för hög temperatur. Offerter på nya undercentraler tas in. Ansvaret ligger hos Brf’en. Två offerter har kommit till Brf’en. En tredje är på väg. Tapio har sedan föregående möte föreslagit att de två undercentralerna ersätts med en och att båda trappuppgångarna sammankopplas till denna. PO har rådgjort med Fortum om detta och de rekommenderar inte denna lösning. Deras bedömningar är att rör- och byggarbeten för att koppla samman systemen kostar mer än vad en central gör.

Driftia har justerat upp värmen i fastigheten för att möta de boendes behov av ”förstärkt värme” i samband med övergången till höst. PO frågade om det kan finnas behov av att spola igenom fastighetens värmeradiatorer. Enligt Tapio är detta inte aktuellt efter installationen av Elysatorerna.

Underhållsplan

Bostadsrättsföreningen planerar att investera i en underhållsplan. Brf’ens styrelse har fått offert från SBC. Frågan vilande.

Hängränna utanför PO Lindström

Rännan lutar 45 grader varför vatten rinner ner på gården. Plåtslagare har försökt böja tillbaka rännan men resultatet blev inte godkänt. Bedömningen är att någon form av ställning måste byggas. Brf kontaktar plåtslagaren för konsultation. Frågan vilande. Kontaktperson Gunnar Belin.

Takterassdörr 139: an

Ståldörren har frostsprängts och isoleringen ramlar ut. Brf: en kontaktar smeder för offerter. Dörren beställd. Leverans i början av december.

Gårdsdörr 139: an

Dörren sliten. Båtsnickare har kontaktats för åtgärd. Sker i anslutning till sommaren. Snickaren har problem att hinna med.

Entréportarna

Dörrstängarna alltid ett irritationsmoment. Trolig orsak, dörrstängarna är för klena. Byte till större?! Frågan vilande.

Köksstammar

Många incidenter tyder på att det kan vara behov av spolning av köksstammar. Ulf förmedlar offert från tidigare undersökning. Ulf har förmedlat offert till PO som tar upp detta på nästa styrelsemöte.

Balkongräcken

Medlem har påpekat att räckena är 5 cm för låga. Hur förhåller det sig då med ansvarsfrågan?

Räckena ska vara 110 cm för balkonggolvet men en 5 cm tjock trall gör att totalmåttet minskar till 105 cm. Föreningen har undersökt med SBC:s styrelserådgivning, Stockholms stadsbyggnadskontor samt Trygg Hansas jurister. Inget tyder på att föreningen bör vidta några åtgärder. En rekommendation är att informera de boende om det faktiska förhållandet. De boende har informerats genom Brf’ens Bulletin.

Fönsterkarmar

Några medlemmar har flagnande färg på fönsterkarmarna. Avvakta eventuella åtgärder tills Underhållsplanen tagits fram. Frågan vilande.

Mögellukt 139: an

SBC och Driftia undersöker inom respektive organisation vad som är känt sedan tidigare. Driftia kontrollerar krypgrunden och rapporterar.

Radiator hos Örbergs

I badrummet har Örbergs en radiator som inte ger någon värme. Mötet enades om att PO rekommenderar Örbergs att felanmäler detta hos Driftia.

Energideklaration

Ulf informerade om att det är aktuellt för Brf’en att påbörja arbetet med den nya obligatoriska Energideklarationen, den ska vara klar före utgången av 2008. SBC har avtal med Anticimex. Glöm ej kontrollera status hos OVK’n.

Fönsterbleck

Målning av fönsterbleck hos Örbergs skulle ha gjorts under sommaren. Ulf undersöker varför detta inte blivit gjort och rapporterar.

Nästa möte

Måndag den 4 februari 2008, kl 08.00
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