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Syfte med Driftmöten

Brf , SBC och Driftia möts för att utbyta information om pågående och vilande aktiviteter med varandra, så att alla parter har samma information.

Form

Möte i bostadsrättsföreningens styrelserum, Kungsholms Strand 137 med ca 4 månaders intervall.

Punkter

Borells källarförråd

Vatteninträngning från gården. Montera uppsamlingskärl samt leda vattnet via slang genom bakväggen i förrådet ut mot dräneringsschakt. Driftia har åtgärdat. 

Kronstrands källarförråd

Enligt bostadsrätts- och källarförrådsinnehavaren tränger det in vatten i förrådet. Driftia undersöker.

Dräneringssystem mellan förrådsvägg och bergsväggen

Driftia kontrollerar om systemet fungerar.

Fasaden uppe hos Åke Örberg

Sprickor i fasaden. Risk för frostsprängning? Fotografera sprickorna och sänd dem till Ulf Hedberg för bedömning. Efter sommaren (2007) gör Åke själv bedömningen att sprickan inte utgör någon risk för fasaden. Ulf instämmer. (Punkten ej längre aktuell, kvar endast som info.)

Fastighetsvärme

Båda undercentralerna bytta av Fortum under december 2007. Funktionen hos de sk. Elysatorerna diskuterades. Driftia sköter tillsynen av dessa. PO läser på om funktionen hos dessa till nästa möte.

Radiatorerna har under hösten ”spolats”, dvs. de strypningar som finns i anslutning till termostatventilerna har tillfälligt öppnats så att fullt flöde har kunnat uppnås och på så sätt spola bort ev. slagg i ventilsätena.

Underhållsplan

Bostadsrättsföreningen planerar att investera i en underhållsplan. Brf’ens styrelse har fått offert från SBC. Undershållsplanen har beställts och levererats. Uppdatering av denna i samband med SBC:s statusgenomgång under våren.

Hängränna utanför PO Lindström

Rännan lutar 45 grader varför vatten rinner ner på gården. Plåtslagare har försökt böja tillbaka rännan men resultatet blev inte godkänt. Bedömningen är att någon form av ställning måste byggas. Brf kontaktar plåtslagaren för konsultation. Kommer att åtgärdas av Ahlins Plåt under våren. Kontaktperson Mats Pettersson.

Takterassdörr 139: an

Ståldörren har frostsprängts och isoleringen ramlar ut. Brf: en kontaktar smeder för offerter. Dörren levererad och monterad. Brf’en har ordnat med tätningslister. Kommer att utvärderas under våren. Bengt kontrollerar med tillverkaren vilken typ av fyllning som dörrbladet har.

Gårdsdörr 139: an

Dörren sliten. Båtsnickare har kontaktats för åtgärd. Sker i anslutning till sommaren. Snickaren har problem att hinna med. Fredrik kontrollerar om lämpliga snickare som kan offerera en ny dörr.

Entréportarna

Dörrstängarna alltid ett irritationsmoment. Trolig orsak, dörrstängarna är för klena. Byte till större?! Inget problem med entréportarna för ögonblicket. Dörrarna har fungerat väl under det senaste året.

Köksstammar

Många incidenter tyder på att det kan vara behov av spolning av köksstammar. Ulf förmedlar offert från tidigare undersökning. Ulf har förmedlat offert till PO som tar upp detta på nästa styrelsemöte. Samtliga stammar har rensats av Ragn-Sells under försommaren.

Balkongräcken

Medlem har påpekat att räckena är 5 cm för låga. Hur förhåller det sig då med ansvarsfrågan?

Räckena ska vara 110 cm för balkonggolvet men en 5 cm tjock trall gör att totalmåttet minskar till 105 cm. Föreningen har undersökt med SBC:s styrelserådgivning, Stockholms stadsbyggnadskontor samt Trygg Hansas jurister. Inget tyder på att föreningen bör vidta några åtgärder. En rekommendation är att informera de boende om det faktiska förhållandet. De boende har informerats genom Brf’ens Bulletin. (Punkten kvar endast som info.)

Fönsterkarmar

Några medlemmar har flagnande färg på fönsterkarmarna. Avvakta eventuella åtgärder tills Underhållsplanen tagits fram. Frågan vilande. Kontrolleras mot underhållsplanen.

Mögellukt 139: an

SBC och Driftia undersöker inom respektive organisation vad som är känt sedan tidigare. Driftia kontrollerar krypgrunden och rapporterar. / Frågan överskuggas av den nya lukten i entrén som uppenbarligen kommer från krypgrunden. Driftia undersöker möjligheten att ta upp en öppning i väggen vid värmeradiatorn i entrén. Fredrik undersöker möjligheten att först undersöka grunden med hjälp av någon typ av kamera, typ rörinspektioner.

Radiator hos Örbergs

I badrummet har Örbergs en radiator som inte ger någon värme. Mötet enades om att PO rekommenderar Örbergs att felanmäler detta hos Driftia. Frågan förväntas vara utagerad efter den genomförde ”elementspolningen”.

Energideklaration

Ulf informerade om att det är aktuellt för Brf’en att påbörja arbetet med den nya obligatoriska Energideklarationen, den ska vara klar före utgången av 2008. SBC har avtal med Anticimex. Glöm ej kontrollera status hos OVK’n. / Deklarationen genomförd.

Fönsterbleck

Målning av fönsterbleck hos Örbergs skulle ha gjorts under sommaren. Ulf undersöker varför detta inte blivit gjort och rapporterar. Målningen har genomförts sedan senaste mötet.

OVK

Utfallet av OVK’n under våren 2008 kräver ett antal åtgärder både i lägenheterna och i gemensamma utrymmen. Det konstaterades även i samband med mötet att ventilationen i trappuppgångarna är obefintlig. Fredrik undersöker lämpligt sätt att åtgärda besiktningspunkterna och återkommer med förslag.

Hyresrätter

Föreningen har i och med att en av hyreslägenheterna blivit ledig planer på att rusta upp samtliga hyreslägenheter. Arbetet skulle i så fall börja med den nu lediga lägenheten och sedan nyttja den som evakueringslägenhet. Styrelsen återkommer med info i frågan.

Kommande möten

Tisdag den 19 maj 2009, kl 08.00 och tisdag den 22 september 2009, kl 08.00

Vid pennan

PO Lindström
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Kompletteringar till anteckningarna. (2009-02-18)

I samband med rundvandring i huset noterades dessutom följande punkter:

- Golvsockeln vid hissen på entréplanet i 139:an har tryckts åt sidan av hissdörren. Sockeln

   har i sin tur tryckt på dörrkarmen till Sundqvist lägenhetsdörr. Åtgärdas av Driftia.

- Dörrstoppar behöver monteras vid hissdörrarna p.g.a. ovanstående problem. Åtgärdas av

  Driftia.

- Fuktskada i innertak innanför gårdsdörren i 139:an. Undersöks av Fredrik Björklund.

- Fuktskada i innertaket högst upp i trapphuset i 139:an. Undersöks av Fredrik Björklund.
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