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Torsdag den 29 september 2011, kl 08.30, styrelserummet Kungsholms Strand 137
Syfte med Driftmöten

Brf , SBC och Driftia möts för att utbyta information om pågående och vilande aktiviteter med varandra, så att alla parter har samma information.

Form

Möte i bostadsrättsföreningens styrelserum, Kungsholms Strand 137 med ca 4 månaders intervall.

Punkter

Kronstrands källarförråd

Enligt bostadsrätts- och källarförrådsinnehavaren tränger det in vatten i förrådet.
Frågan vilande.
Fönsterrenovering
Renovering av samtliga fönster enl. underhållsplanen.
Föreningen har anlitat Allt i Fönsterrenovering som utfört uppdraget under vintern 2010/2011. Föreningen avvaktar åtgärdsprotokoll från AiF som visar att punkterna i slutbesiktningen är åtgärdade.
Dålig lukt i entréerna
Konstaterats två skador på stammarna i 139:an.

Föreningen har fått kontraktsförslag på projektledning från SBC. Byggtech möjlig entreprenör. Utvärdering av offert pågår.
Hyresrätter

Det finns ett behov av att rusta upp återstående 6 st hyreslägenheter.

HLU Hyresgäststyrt underhåll?
I samband med fönsterrenoveringen erbjöds samtliga hyresgäster invändig fönstermålning.    4 st accepterade målning, 1 st avböjde och 1 hyresgäst var för sjuk för att målning skulle kunna genomföras.
Föreningen bör göra en notering om att den varit i kontakt med hyresgästerna. Att man inte kunnat måla i 2 av lägenheterna är inte ett problem för föreningen så länge fastigheten inte tar skada.
Fuktskada i innertak innanför gårdsdörren i 139:an
Ahlins Plåt har monterar plåtbeklädnad på ytorna ovanför dörrarna, både i 137:an och 139:an. Innertak har målats men med fel nyans. Detta kommer att åtgärdas i samband med en översyn av målningen i trapphusen.
Fuktskada i innertaket högst upp i trapphuset i 139:an
Ahlins plåt har under hösten 2010 bytt takbeklädnaden ovanför trapphuset. Fuktskadan i innertak har åtgärdats men kvalitén på arbetet är ifrågasatt. Hela taket behöver åtgärdas. Föreningen och Fredrik B. avvaktar åtgärd. Kommer att åtgärdas i samband med en översyn av målningen i trapphusen. Se även ovanstående punkt.
Värmesystemet

Föreningen har tecknat avtal med eGain och deras prognosstyrningssystem är taget i bruk. Två klimatloggers för temp och fukt är installerade, en i 137:an och en i 139:an. Behöver den gamla reglerenheten finjusteras ihop med det nya eGain? Bör kontrolleras med eGain.

Hur är status i övrigt på vårt värmesystem? Bl.a. har konstaterats att åtminstone en krets har varit avstängd. Behöver vi gå igenom alla stammar?
Driftia har ombesörjt att vattenprov har tagits på radiatorvattnet. Mätprotokoll presenterades. Vi bör avvakta med ny mätning. Kontrollera hur eGain fungerar.

SBC har en energicontroller, kan vara idé att bjuda in till kommande möte. Chemiclean är ett företag som har metoder för att dokumentera och rengöra värmesystem. Kontakta Fredrik efter trettonhelgen för avstämning om energikontroller-funktionen.

Avgasaren i 139:an har varit trasig. Driftia har beställt service. Detta är klart och åtgärdat.

VVS-schema

Uppdaterade VVS-schemor bör tas fram till båda husen. Vem kan göra detta?

Fredrik kollar upp och återkommer.
Fuktskada hos Hedelius

Fuktskadan hos Hedelius har återkommit och lett till fuktskada i lägenheten inunder, John Marnell.

Föreningen har anlitat SBC för projektledning och SEHED / SePu har fått uppdraget att utföra själva terrassrenoveringarna. Totalt 6 av 8 terrasser kommer att få nytt tät- och ytskikt under 2011. De två återstående blir åtgärdade under våren 2012. 

Terrassdörrarna i de 4 lägenheterna på plan 7 ingick inte i Allt i Fönsters uppdrag. Dessa kommer att ses över i anslutning till terrassprojektet.
Insidan av Örbergs yttervägg på norra sidan

I lägenheten finns skador på innerväggen som eventuellt kan kopplas till en fuktskada. Finns likheter med problemet hos Hedelius?

Fredrik har konstaterat att det rör sig troligtvis om en gammal fuktskada som nu har torkat. Åtgärdas i samband med Hedeliusskadan.

Nät mellan förrådsvägg och bergvägg

För att minska mängden löv och annat organiskt material som ramlar genom bef. nät har ett finmaskigt nät fästs ovanpå det grovmaskiga nätet.

Effektiviteten på lösningen har utvärderas efter höstens lövfällning. Under vårstädningen konstaterades att lövmängden påtagligt minskat i schaktet. Frågan är om man kan hyra någon form av lövsug så att man slipper gå ner i schakten överhuvudtaget. Cramo kan vara en möjlig firma att hyra lövsug hos. Skador på det finmaskiga nätet. Översyn görs i oktober/november.
Fuktskada / Brf Bojen 11 och Brf Bojen 12

I skarven mellan de båda föreningarna har konstaterats fukt både på fasaden och i de två berörda lägenheterna.

Skarven mellan byggnaderna har åtgärdats. Fuktskadan på fasaderna kvarstår. Brf Bojen 11 är beredd att åtgärda skadorna.

Ställningen för terrassprojektet utformas så att fasadskadan kan åtgärdas. SEHED har fått uppdraget av Bojen 11 att åtgärda fuktskadan.

Takbeklädnad

I samband med att Ahlins plåt bytte takbeklädnaden på trapphuset i 139:an träffade Bengt de killar som utförde arbetet. De började då diskutera befintlig takpapps kondition och enligt Ahlins var det helt orimligt att yttertakets takpapp skulle vara i det skick som underhållsplanen indikerar.
Gustav Stake från Söderbergs Yttertak AB har inspekterat taket och konstaterat att det är minst 20 år sedan det fick nytt ytskikt. Den temporära lagningen kommer att utföras av SEHED i stället för Söderbergs Yttertak AB.

Putsskada på södra fasaden hos Örbergs

Lämpligt att detta åtgärdas i samband med terrassprojektet.
Fuktskada källartrapp 139:an

Ny fuktskada har upptäckts. Vad är orsaken? Troligen de trasiga avloppsstammarna.
Dörrstängare / dörruppställare
Kungslås har rekommenderat montage av motordrivna dörrstängare/-öppnare av typen DORMA ED 100 / 250, slagdörrsautomatik. Något för oss? Öppen fråga.
Kompletteringar av stendetaljer
Valter Eklund Stenentreprenad AB har kompletterat elementskyddet i 139:an. Återstår sockeln vid hissen. Kontakt tagen med Bror Törner AB. De hänvisade till Stenkraft som inte hört av sig efter sommaren. Urban följer upp detta.
Något nytt från Brf Bojen 11?
Nej, inget att rapportera.
Regnvatten på fasaden

I samband kraftiga regn under sommaren 2010 kunde man se att det läcker vatten, dels från Hedelius terrass, 137:an vid sidan av trapphusfasaden dels direkt under en av vädringsdörrarna i motsvarande trapphusfasad 139:an, vad är orsaken? Det ena problemet blir med stor sannolikhet åtgärdat i samband med terrassprojektet. SEHED’s plåtslagare får titta på detta.
Vattenförbrukning 139:an
Förbrukningen har ökat påtagligt under 2010, vad kan vara orsaken? Kan Driftias statistik ge någon klarhet? Ingen förklaring.
Nya torkskåpet, hur fungerar det?
I 139:an har noterats att fukt kondenserar i torkskåpet om torktumlaren går samtidigt som torkskåpet står avslaget. Problemet i 137:an åtgärdat. Kvarstår dock i 139:an. Driftia genomför kanalrensning i både 137:an och 139:an.
Telekablar på berget
Scanova har återkommit till PO och meddelat att de kommer att ordna nya kabelskydd på berget. Relacom har på uppdrag av Scanova tittat på förläggningen i detalj. Åtgärder planerade att påbörjas torsdag den 29/9.

Snö och is på taken

Hur hantera kommande vintrar? Nya rutiner?

Det finns någon form av ”värmematta” som man k an lägga i framkant av taket.

Fredrik, Ulf och Urban undersöker.

Låssystemet

En genomgång av nyckeltyper och omstiftning av låscylindrar kommer att ske när det nya låssystemet har varit i drift en tid. ”Barnvagnsrum” soprum och ståldörrar till källargångar kompletteras med kodlås.
Brandfiltar

Föreningen bör informera sina medlemmar om lämpligheten att införskaffa brandfiltar, finns hos bl.a. IKEA.

Behandling av stengolv

För att underlätta städningen i entréerna kan stengolven behandlas. Ett pris på 250:- / m2 nämns under mötet. Fredrik kollar upp och rapporterar. Föreningen bör avvakta till efter att entreprenaden i grunden är avklarad. 

Elektroniska låsbrickor (nuddisar)

Fredrik önskar kvittera ut en nuddis. Driftia har tillgång till 3 st. Har Fredrik fått sin Nuddis? Ja, OK.

Arbetsordrar hos Driftia

Är det möjligt för föreningen att få kopior på de arbetsordrar som ligger och väntar på åtgärd? 

Ska finnas tillgängligt via kundportalen på Driftias hemsida. Tillgång till Driftia ska även finnas via SBC’s hemsida. Fredrik åtar sig att kolla upp och om nödvändigt ordna detta. Status? Inloggning på RemoteX hos Driftia. Fredrik återkommer till Mårten om detta.

Elementskydd

Det ådringsmålade elementskyddet (marmorimitation) i 139:ans entré har skadats. Laga eller sätta dit en ny marmorskiva? Avvakta entreprenaden i grunden.

Hängrännor

Det har beslutats att byta samtliga hängrännor i samband med terrassprojektet varför rensning/spoling av rännorna inte längre är aktuellt.

Takbeklädnad / Underhållsplan
Underhållsplanen bör uppdateras så att den matchar takpappens status. Klart, åtgärdat.

OVK-besiktning
Mårten har konstaterat att databasen inte uppdaterats korrekt.

Trapphuset
Infällda knappar (för dörrlåsen) av tidstypiskt snitt kommer att monteras vid insidan av entréportarna. I dag sitter det vita kvadratiska brytare..

Vattenskadan hos Ingvarsson
Frågan vilande.

Generellt
Problem med vattenavstängningar. Bör följas upp med Driftia.

Kommande möten

Förslag; torsdagen den 19 januari 2012 och torsdagen den 24 maj 2012, 08.30.

Vid pennan

PO Lindström
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